



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Comunicat de presă

08.05.2014

Consiliul Județean Botoșani anunță finalizarea celor 20 de dezbateri publice cu cetățenii județului Botoșani. Întâlnirile publice au fost realizate în cadrul campaniei de informare și conștientizare, demarată prin proiectul „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani”. Acest proiect este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial “Mediu” (POS Mediu) - Axa Prioritară 2, Domeniul Major de Intervenție 1 “Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate” și se derulează pe o perioadă de 57 de luni cu finalizare la data de 21.08.2015, având o valoare totală de 143.068.697 lei fără TVA.

Pe parcursul derulării campaniei de informare cu privire la managementul integrat al deșeurilor în județul Botoșani au fost realizate 50 de dezbateri publice atât în comune, cât și în orașe, cu scopul de a-i determina pe cetățenii județului să înțeleagă componentele proiectului, beneficiile sale și activitățile specifice: compostarea, colectarea selectivă și reciclarea, care trebuie realizate corect pentru ca sistemul să funcționeze.

În ultima fază a acestei campanii de informare și conștientizare, cetățenii județului Botoșani au fost informați cu privire la importanța reciclării deșeurilor și a colectării selective. Astfel că, în perioada 5-30 aprilie 2014 s-au desfășurat 20 de dezbateri publice pe tema anunțată în următoarele localități: Bucecea, George Enescu, Hilișeu Horia, Dorohoi, Cristinești, Dobârceni, Santa Mare, Hănești, Ungureni, Știubeni, Avrămeni, Vârfu Câmpului, Leorda, Brăești, Mihai Eminescu, Botoșani (2), Sulița, Blândești și Stăuceni. Evenimentele au fost realizate cu sprijinul autorităților locale, a primăriilor și a școlilor din fiecare localitate în parte. Cetățenii au înțeles necesitatea acestor întâlniri cu reprezentanții Consiliului Județean, participând în număr mare la acțiunile organizate. La toate dezbaterile publice au participat peste 650 de persoane: reprezentanți ai instituțiilor locale, lideri de opinie, elevi și profesori, cetățeni interesați de problematica deșeurilor și de păstrarea mediului curat. Dezbaterile s-au bazat pe un dialog constant între reprezentanții Consiliului Județean Botoșani, reprezentanții instituțiilor gazdă (primării și școli) și invitații din fiecare localitate, aceștia din urmă adresând întrebări cu privire la sistemul de management integrat al deșeurilor și activitățile specifice: colectarea selectivă, reciclarea, compostarea, reprezentanților autorității contractante. În Municipiul Botoșani au fost realizate două dezbateri publice pe tema reciclării, având atât invitați din cadrul asociațiilor de proprietari din municipiu, cât și reprezentanți ai instituțiilor de învățământ și ai O.N.G-urilor din Botoșani.

**Pentru informații suplimentare referitoare la implementarea acestui proiect, vă rugăm contactați: Consiliul Județean Botoșani, Piața Revoluției 1-3; Tel/fax: 0231.514.712/ 0231.514.715, e-mail: info@botosanijudetcurat.ro , www.botosanijudetcurat.ro
Compartiment UIP, persoană de contact: Manager UIP, Oana Norses**